


Виставка літератури з нагоди 

Всесвітнього дня Землі 

«Ми єдині – люди і Земля»



«Україна, яку ми втрачаємо» 

Георгій Рудько

Книга про те, як людина в результаті

техногенної діяльності руйнує довкілля, де 

жити нашим нащадкам. Опис, як запобігти

зсувам, повеням та іншим екологічним

лихам. Вона є своєрідним застереженням

від можливих небезпечних аномалій.

Книга знаного в Україні і за рубежем

ученого Георгія Рудька



Беа Джонсон «Дім – нуль відходів»

По факту це книга-інструкція, яка допоможе

організувати ваш побут так, щоб він став 

екологічнішим, мінімалістичнішим та 

кориснішим для вас і природи. Беа Джонсон 

стане вашою провідницею до 

відповідального споживання, яке напряму

пов'язане з щасливішим життям. Авторка

надихає своєю історією, адже вона 

скоротила відходи її сім'ї до мінімуму – кг 

сміття на рік. І це принесло багато

неочевидних та неочікуваних переваг: 

міцніше здоров'я, більше заощаджень

грошей, зручніший побут, тепліші та міцніші

стосунки з рідними.



Галина Ткачук «Книжка про сміття»

Хочете навчити дітей сортувати відходи? 

Дайте їм цю книгу. Авторка зробить це

швидко, цікаво та пізнавально. На 

сторінках є місце для записів роздумів і 

спостережень, а ще можна виконати

інтерактивні завдання. Яскраві картинки 

ілюструють текст і роблять його ще

зрозумілішим для маленьких читачів. 

Книга буде цікавою не лише дітям, але й 

дорослим. Галина Ткачук зробила

есенцію найважливішої інформації про 

сміття, вплив на природу, сортування та 

перероблення



Ґей Браун «Жити із зеленим 

серцем. Подбай про себе і планету»

Одночасно допоможіть природі та станьте 

здоровішими. Наші щоденні рішення, які

здаються лише дрібницями, здатні впливати

не лише на якість нашого життя, але й на усю

планету. Авторка дає цінні вказівки, на що

варто звернути увагу у вашому продуктовому 

кошику та у стінах вашої оселі. Інколи варто

змінити кілька тюбиків на ваших поличках, 

щоб зробити перший крок до екологічнішого

способу життя без шкоди та дискомфорту. 

Нові звички корисно вплинуть на вас, вашу 

сім'ю та Землю.



Елізабет Колберт «Шосте Вимирання»

«Шосте вимирання» не розповідає

безпосередньо про те, як покращити

навколишнє середовище, проте захопливо

описує сам стан екології та природи. 

Елізабет Колберт провела ґрунтовну роботу, 

щоб читач побачив, як виглядає еволюція, 

процес та причини масового вимирання

видів та спробував спрогнозувати, що ж 

буде далі. Авторка взялася за складну тему і 

їй вдалося подати інформацію легко та 

цікаво, щоб книга була доступною 

якнайширшому колу зацікавлених.



Пітер Сінґер «Визволення тварин»

Автор привернув увагу великої кількості

читачів до експлуатації тварин нашим 

суспільством. Те, що відбувається за 

дверима лабораторій та в ангарах 

скотобоєнь, безпосередньо впливає на 

екологію та стан навколишнього

середовища. Пітер Сінґер відкриває очі

читачам на жахливе положення та 

безправність тварин, які є заручниками у 

різних сферах. Автор не звинувачує, а 

оголює правду та пропонує здорові й 

гуманні варіанти натомість, які здатні

стати моральною та екологічною

альтернативою.



Галина Шмідт, Галина Манів

«Секрети вітру»

Вітрова енергетика – екологічно

чистий спосіб отримувати ціну

електрику. Книжка «Секрети вітру» 

розповість про те, як працює

вітроенергетика. Вирушайте у цікаву

мандрівку з дотепними

персонажами, розслідуйте загадки та 

дізнавайтесь чимало наукових

фактів. Крім того, авторки

заохочують провести низку 

експериментів та спіймати вітер.



«Викинь мотлох із життя! Мистецтво

прибирання, яке змінить вас назавжди» 

Марі Кондо

Книжка – суцільний порадник. Не тільки про 

прибирання чи викидання мотлоху. 

А й про життєвий принцип: кожна річ повинна 

виконувати свою функцію і бути корисною для 

вас.

Метод авторки – мудрий, простий і дуже

ефективний. Він переконає вас раз і назавжди

навести лад. Справді, достатньо один раз 

грамотно організувати та облаштувати свій

простір, а далі все працюватиме на вас. І не 

доведеться безкінечно прибирати, викидати, 

купувати, а потім знову все спочатку.



«Сміття і люди. Зворотній бік

споживання» Томас Гілланд Еріксен

Автор оцінює сміття як речі, що знаходяться не 

в своєму належному місці. Описує, як люди 

дають раду питанню забруднення

навколишнього середовища.

У книзі багато прикладів, які показують, як 

упродовж історії людство використовувало

сміття. Будете здивовані масштабами та 

кількісними показниками продукування

відходів.

Описане також ставлення до сміття: переробка, 

пристосування та консервація. В кінці книжки 

автор робить сумні висновки та прогнози… 

Проводить аналогії та пряму залежність між

рівнем розвитку певної країни і кількістю

відходів, продукованих нею.



«Останній День Землі» 

Вадим Булава

Історія розповідає про двох приятелів: 

Вільяма та Сема, які потрапляють у ДТП за 

декілька днів до кінця світу. На щастя, доля 

усміхається ним і їм вдається сховатися від

правосуддя на Смарагдовому Мисі, який

разом із своїми мешканцями ховає безліч

загадок, що можуть вплинути на історію та 

врятувати планету. Проте на що здатні

головні герої? Чи витримають вони власний

перелом? Чи зможуть вони змінити себе, і 

почати нове життя? Відповіді на це питання

у цій книзі!



Викладачі нашого університету також переймаються науковими 

проблемами планети Земля, біології, геології та хімії біосфери



Щоб берегти землю, природу,

Треба її полюбити,

Щоб полюбити, треба пізнати.

Пізнавши – неможливо не полюбити.

М. Пришвін


